

## Verein ST. PRIDE

Queere Menschen in Niederösterreich Spratzerner Kirchenweg 81-83 3100 St. Pölten



#### Mail:

sponsoring@stpride.at

#### Betreff: Werden Sie Teil der St. Pölten PRIDE 2025!

Sehr geehrte Damen und Herren,

vom Stonewall-Aufstand 1969 bis heute setzen sich die LGBTIQA+ Community und ihre Unterstützer:innen für gleiche Rechte ein – und Sie können ein wichtiger Teil dieser Bewegung sein! Auch wenn wir Fortschritte gemacht haben, zeigen eine aktuelle und umfassende Studie der Agentur der Europäischen Union für Grundrechte sowie unsere individuelle Erfahrung, dass Diskriminierung leider weiterhin Realität ist. Die Ergebnisse verdeutlichen die Dringlichkeit und Notwendigkeit unserer ehrenamtlichen Arbeit.

Unter dem Motto "Support, Solidarität und Zivilcourage" wollen wir 2025 ein deutliches Zeichen setzen. Der Pride Month bietet eine wertvolle Gelegenheit, Sichtbarkeit zu schaffen, Solidarität zu zeigen und für Gleichberechtigung und Akzeptanz einzutreten. Mit Ihrer Unterstützung können wir 2025 die nunmehr fünfte PRIDE Parade in St. Pölten erfolgreich durchführen.

Unser Verein ST. PRIDE hat sich als zentrale Anlaufstelle für queere Menschen in Niederösterreich etabliert und bietet ein abwechslungsreiches Programm: von der St. Pölten PRIDE Parade über die PRIDE Week mit Highlights wie einem ökumenischen Gottesdienst, Verhütungsworkshops, Kino-Abend bis hin zu offenen Community Meetings, Clubbings und vielem mehr.

Ihre Unterstützung ermöglicht es uns, diese Veranstaltungen fortzuführen und die Sichtbarkeit der LGBTIQA+ Community zu stärken. Bitte schweigen Sie nicht, sondern zeigen Sie jetzt gemeinsam mit uns, dass "Niemals wieder" ein ernst gemeintes, österreichisches Versprechen ist.

Details zu unseren Sponsoring-Angeboten finden Sie in den beigefügten Informationen. Vielen Dank für Ihr Engagement! Wir freuen uns darauf, gemeinsam mit Ihnen die St. Pölten PRIDE 2025 zu einem unvergesslichen Ereignis zu machen. #niemalswiederschweigen #zivilcouragebeginntmitdir #buntstattschwarzblau

Mit freundlichen und bunten Grüßen,

Das Team von ST. PRIDE

Mehr Informationen unter: www.stpride.at







# GOLD-SPONSOR:IN: EXKLUSIVE:R HAUPTSPONSOR:IN

#### ab € 2.500,-

- Ihr Logo als Hauptsponsor:in der St. Pölten PRIDE 2025 auf Homepage, Plakaten, Social Media und Flvern.
- Showtime: Ihr Logo und Banner bei der Bühne
- Wir sagen DANKE live von der Bühne in unserer Rede
- Ihr persönlicher Dankes-Post auf unseren Social Media Kanälen
- Ein offizielles St. Pölten PRIDE
   2025-Dankes-Plakat als Andenken an Ihre Unterstützung

#### **SILBER-SPONSOR:IN**

#### ab € 1.000,- bis € 2.499,99

- Pro Branche ein mal exklusiv verfügbar (z.B. für eine Bank, Bäckerei, etc.)
- Ihr Logo auf unseren Printmedien (Plakate, Flyer)
- Ihr Logo und Danksagung auf unserer Homepage & Social Media Kanälen
- · Ihr ganz persönlicher **Dankes-Post** auf unseren Social Media Kanälen
- Ein offizielles St. Pölten PRIDE
   2025-Dankes-Plakat als Andenken

## **BRONZE-SPONSOR:IN**

### ab € 300,- bis € 999,99

- Ihr Logo und Danksagung auf unserer Homepage & Social Media Kanälen
- Ihr ganz persönlicher Dankes-Post auf unseren Social Media Kanälen
- Ein offizielles St. Pölten PRIDE
   2025-Dankes-Plakat als Andenken

#### **BE-PART-OF-IT-PAKET:**

### ab € 100,- bis € 299,99

- Sammelpost auf unserer Homepage und unseren Social-Media Kanälen
- Firmenname auf unserer Homepage (ohne Logo)

### **INFO-STAND AUF DER PRIDE**

#### € 200,-

 Wir freuen uns auch über Stände von LGBTIQA+-freundlichen Unternehmen/Organisationen in unsererm PRIDE-Village

#### **PRIDE BANNER-PAKET:**

### € 150,-

 In unserem PRIDE-Village stehen z.B. an den Absperrgittern, Werbeflächen für besonders LGBTIAQ+freundlichen Unternehmen und Organisationen bereit

#### **CLUBBING-PAKET:**

#### € 1.000,-

- Ihr Logo auf unseren **Clubbing- Printmedien** (Plakate, Flyer)
- Ihr Logo und Danksagung auf unserer Homepage & Social Media Kanälen
- Ihr ganz persönlicher Dankes-Post auf unseren Social Media Kanälen
- Ein offizielles St. Pölten PRIDE
   2025-Dankes-Plakat als Andenken

## **WIE KANN MAN NOCH HELFEN?**

Zusammen können wir Großes erreichen! Herzlichen Dank im Voraus für die Unterstützung!

# PAKET PRIDE WEEK & VEREINSARBEIT-SPONSORING

#### € 300,-

- Umfasst das Sponsoring von Veranstaltungen im Rahmen der PRIDE Week, z.B. Gottesdienst, Aufklärungsarbeit, Bewusstseinsbildung, Filmabend,...
- Ihr Logo auf Werbemitteln der Veranstaltungen
- Danksagung auf unserer Homepage & Social Media Kanälen
- Ihr ganz persönlicher Dankes-Post auf unseren Social Media Kanälen
- Ein offizielles St. Pölten PRIDE
   2025-Dankes-Plakat als Andenken

## CROWDFUNDING INFO:

# DEINE INDIVIDUELLE GELDSPENDE

- Du möchtest nicht Mitglied in unserem Verein werden oder es ist Dir nicht möglich, uns durch ehrenamtliche Mitarbeit zu unterstützen, willst aber trotzdem unsere Vereinsarbeit oder die St. Pölten PRIDE fördern? Dann sind wir auch für eine einmalige oder regelmäßige Spende in beliebiger Höhe sehr dankbar. Jeder Beitrag zählt!
- Spendenkonto:

Verein ST. PRIDE – Queere Menschen in Niederösterreich; IBAN: AT06 2025 6000 0066 3393

#### **SACH-SPONSORING**

 Getränke, Verpflegung, Produkte,...
 Form der Danksagung erfolgt je nach Wertangabe

#### **KONTAKT RÜCKFRAGEN:**



#### **MACH MIT! INFO:**

# MITGLIED ODER EHRENAMTLICHE ZEITSPENDER:IN WERDEN

- Bereiche Ifd: Organisation der St. Pölten PRIDE und den Community Meetings bzw. Vereinsaktivitäten, Öffentlichkeitsarbeit oder einfach Teil unserer Community werden
- PRIDE EHRENAMT: Aufbau, Abbau, Ordner:innen Paradezug, Öffentlichkeitsarbeit, Standbetreuung, Betreuer:innen Platz, Backstage, Clubbing, Spenden sammeln....

### Verein ST. PRIDE Queere Menschen in Niederösterreich

Karina Lasselsberger, MA +43 681 / 81 75 42 40 sponsoring@stpride.at

Spratzerner Kirchenweg 81-83 3100 St. Pölten ZVR Zahl: 1157283795

# Mehr Infos und Impressionen:

- www.stpride.at /sponsoring
- instagram.com/ stp.pride/

